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6 února, 2023

Němci již nemají muslimské obohacovače kam dávat,
využívají výletní loď a obsazují jimi i malé vesnice
(video)

necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemci-jiz-nemaji-muslimske-obohacovace-kam-davat-vyuzivaji-vyletni-lod-a-
obsazuji-jimi-i-male-vesnice-video

Jen před pár měsíci projevilo více než 300 německých obcí zájem o

další obohacování, avšak realita je taková, že v současné době již

nejsou zemské vlády schopné najít pro nově příchozí džihádisty

vhodné ubytování.

Zatímco němečtí bezdomovci si musí nějak poradit sami, nově

příchozím zastáncům nastolení práva šaría v zemi se připravuje

ubytování all inclusive.

Po vzoru Itálie a Nizozemska nyní i Německo přistoupilo k využití

výletní lodě coby ubytovny pro příchozí Afghánce a Syřany. Jistě se

jim jednou některý z nich za pohostinnost patřičně odvděčí. Třeba

tím, že se objeví v davu s výbušnou vestičkou.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemci-jiz-nemaji-muslimske-obohacovace-kam-davat-vyuzivaji-vyletni-lod-a-obsazuji-jimi-i-male-vesnice-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/314-nemeckych-mest-zada-vice-multikulturniho-obohaceni/
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Jako „Dunajská princezna“ hrála výletní loď hlavní roli ve

stejnojmenném seriálu ZDF. Nyní se plovoucí hotel, který plul mezi

Vídní a Pasovem, stává azylovým domovem pro 200 migrantů.

V roce 1990 způsobila „Dunajská princezna“ skutečný boom v říčních

plavbách. A to díky stejnojmennému seriálu ZDF, který využíval

plovoucí hotel jako malebnou kulisu.

Později byly epizody kultovního seriálu „Unser Charly“ také natočeny

na 111 metrů dlouhé a 16,4 metrů široké lodi.

„Dunajská princezna“ byla postavena v roce 1983 za 18 milionů eur,

od té doby sloužila jako výletní loď pro cestující mezi jejím

domovským přístavem Pasov a Vídní – přes Dürnstein – a zpět.

V roce 2006 změnila majitele, byla přejmenována na MS Rossini a

pokračovala v plavbě po Dunaji. To je nyní minulostí. Luxusní loď

kotví v malé vesnici Bach an der Donau nedaleko Regensburgu.

A nyní získala první čtyři z 200 nových hostů. Protože se však

nejedná o říční turisty, ale o migranty, panuje na zemi velké vzrušení.

Místní mají strach z 200 mladých mužů ze Sýrie a Íránu, kteří mají

být na loď postupně nastěhováni.

O situaci vesničany informovala jejich vlastní okresní správkyně

Tanja Schweigerová. Když musela ubytovat žadatele o azyl, už

nechtěla obětovat vlastní školní haly. Proto využila toho, že přišla

https://exxpress.at/200-migranten-leben-jetzt-auf-kreuzfahrtschiff-aus-tv-serie/
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nabídka pronájmu od přepravní společnosti. Bude platit 50 eur na

každého žadatele o azyl denně, zpočátku 1,8 milionu eur na půl roku.

Migranti budou potěšeni. Budou ubytováni ve dvoulůžkových

kajutách (14,5 m²) s vlastní sprchou a WC. A velmi důležité pro

mladé muže: Na „MS Rossini“ je pro ně zdarma k dispozici

vysokorychlostní Wi-Fi…

A to zdaleka nejsou jediní němečtí vesničané, které nyní čeká

podobné obohacování.

Po vzoru Francie, kde se nedávno rozhodli stěhovat cizince z

muslimských ghett na venkov po celé zemi, se k témuž odhodlalo i

Německo. V několika vesnicích již došlo k protestům, neboť žadatelé
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o azyl by přečíslili původní obyvatelstvo.

To je také případ vesnice s 508 obyvateli, kam hodlá vláda

nastěhovat kolem 500 muslimských obohacovačů ze Sýrie a

Afghánistánu – samozřejmě jde téměř výhradně o mladé muže ve

vojenském věku.

V Upahlu žije 508 lidí a nachází se 20 kilometrů od Baltského moře v

Meklenbursku-Předním Pomořansku. A těchto 508 obyvatel se bojí o

svou vesnici, o život, který znají a milují.

Politici se rozhodli usadit kontejnerovou vesnici pro až 500 migrantů

v Upahlu. Mají zde být ubytováni zejména mladí muži z Afghánistánu

a Sýrie.

Upahl je na konci řetězce šílené migrační politiky na federální

úrovni. Okresní rada odhlasovala výstavbu  migračního centra – a od

té doby už nic není jako kdysi.

Občané obce byli ve svých obavách ignorováni, organizují

demonstrace a protestní akce. A jsou médii označováni za pravicové

extremisty a neonacisty.

Níže se můžete na reportáž z této vesnice podívat (německy):

https://www.pi-news.net/2023/02/wie-sich-ein-500-seelen-dorf-gegen-500-fluechtlinge-wehrt/
https://youtu.be/vLokeXkx2Ws
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Watch Video At: https://youtu.be/vLokeXkx2Ws

Nakonec je však třeba zkonstatovat, že přesně to si Němci přejí. Stačí

si všímat jejich dlouhodobých volebních návyků. A vlastně nejen

jejich…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 

 

https://youtu.be/vLokeXkx2Ws

